



Mai simplu ca oricând să **Reciclezi** Consumabile HP

Stimați clienți,

Pentru a susține eforturile dumneavoastră în ceea ce privește protecția mediului și respectarea normelor interne și europene, am început colectarea tonerelor HP originale goale în locațiile noastre din **Caransebes, Lugoj și Timișoara**, pe bază de proces verbal.

Protejarea mediului înconjurător

Deșeurile reprezentate de tonere și cartușe uzate nu sunt biodegradabile și se descompun în mai mult de 1000 de ani, iar nerecyclarea acestora reprezintă una dintre principalele surse de poluare.

Respectarea standardelor ISO 14001:2004 de management al mediului

Conform ISO 14001:2004, firmele certificate sunt obligate să facă dovada reciclării echipamentelor electronice și consumabilelor către firme autorizate. Reciclarea cartușelor folosite face dovada că respectați acest standard și contribuiți la protejarea mediului înconjurător.

Respectarea legislației

Cartușele de toner și cerneala uzate conțin cerneluri, coloranți, pigmenți, substanțe considerate deșeurile periculoase, conform Legii 426 din 18 iulie 2001, Anexa nr. I C.

Eliminarea deșeurilor periculoase este reglementată în România prin Legea nr. 426 din 18 iulie 2001 pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deșeurilor, M.Of. nr.283/22.06.2000. Eliminarea deșeurilor provenite din echipamente electrice și electronice (DEEE) este reglementată în România prin Hotărârea de Guvern Nr. 448 din 19 mai 2005, iar în Europa prin Directiva UE nr. 2002/96/CE (cunoscută sub numele de WEEE).

Nerespectarea prevederilor legale în vigoare atrage sancțiuni cu amenzi pentru aruncarea cartușelor goale și în cazuri mai grave, suspendarea activității.

Avantajele colaborării cu Medianet:

- preluăm **GRATUIT** majoritatea cartușelor HP originale consumate (*excepție câteva modele HP Ink și LaserJet*), în locațiile noastre din Caransebes, Timișoara și Lugoj;
- încheiem cu dumneavoastră **proces verbal de predare-primire** în care sunt stipulate cantitatea de cartușe goale preluate și modelele aferente;
- trimitem periodic către HP tonerele colectate și **putem face oricând dovada predării acestora.**

Vă așteptăm să reciclăm împreună,
Echipa Medianet



Consumabile returnabile

Pot fi reciclate prin acest program doar cartușele și tonerele originale HP.

NU se acceptă consumabile compatibile, reumplute, recondiționate sau în garanție!